
 

 
 

 
 

POSEBEN PROGRAM ZA  
GIMNAZIJO IN SREDNJO ŠOLO RUDOLFA MAISTRA KAMNIK  

 
CELINSKA GRČIJA-KRF 

(7 DNI) 
PELOPONEZ (MIKENE, EPIDAVER, KORINT)-DELFI-ATENE-METEORA- KRF 

SAN MARINO 

 
V plašnih meglicah, ki so se privile ob vrh Olimpa je vzklilo seme današnjega 
dne. Neopredeljiva usoda mitov in klene zgodovine je vzbrstela. Bogovi so se 
spoštljivo dotaknili tal in nebesnega loka nad izbrano deželo. Igra odsevov 
večnega ognja v Herinem templju. Ples svečenic odet v mehko šelestenje 

oljčnih vej. Belo in modro. Nebo in belina hišic izgubljena na stoterih otokih. 
Sirtaki. Le ti in jaz veva, kaj pomeni ognjena izkušnja Grčije. 

 
 

 
 

 

 
 
 

 

 



 

 

 

CELINSKA GRČIJA-KRF  
ATENE-PELOPONEZ/EPIDAURUS, MIKENE, KORINT, NAFPLION-METEORA-DELFI-KRF 

 
ODHOD: junij 2019 (bus-ladja) 
 
1. DAN: KAMNIK-ANCONA  
Odhod v jutranjih urah z udobnim avtobusom iz Kamnika. Vkrcanje na moderno 
SUPER FAST ladjo (predvidoma Hellenic spirit-Anek lines) in izplutje okoli 13.30. 
Plovba na ladji (diskoteka, bazen, palube za sončenje, prodajalne, 
casino, bar, restavracije,...). Welcome party na ladji. Ne bo nam 
dolgčas. Nad nami galebi. Noč na Jadranu. 

 
2. DAN: PATRAS-KORINTSKI PREKOP-MIKENE-TOLO 
Jutro. Izkrcanje v Patrasu okoli 14.30. Vožnja preko Peloponeza. 
Mimo veličastnega Korintskega prekopa do starodavnih Miken, ki 
so že leta 1.600 pr.n.št. predstavljale najmočnejše grško kraljestvo 
(Levja vrata, Kiklopsko obzidje…). Vožnja mimo Navpliona, 
nekdanje prestolnice Grčije do prijetnega turističnega kraja ob 
morju-Tolo. Ste za skok v morje??? Sevedaaa!!! Nastanitev in 
večerja. FOLIJA PARTY . 
 
3. DAN: EPIDAVER-ATENE-DELFI  
Zajtrk. Vožnja do impozantnega Epidavra, ki je bolj poznan po neverjetno 

akustičnem gledališču kot po zdravilnem centru s 
svetiščem Asclepiusa, boga zdravilstva. Pame-gremo do 
grške prestolnice-Aten. Spoznali bomo Akropolo s 
Partenonom, ki predstavlja najmogočnejši primerek 
dorskega templja iz 5. stol. pr.n.št., Dionizovo gledališče, 
stebrišče Karietid, odeon 
Heroda Atiškega… Agora, 
Monastiraki, četrt Syntagma s 
parlamentom, ki ga stražijo 

poznani “evzones”, stari olimpijski stadion,… Morda 
nekaj prostega časa na Plaki za nakupe, gyros, syrtaki, 
ki odzvanja iz tavern… Na pot do romantičnih Delfov 
pod gorovjem Parnassos. Večerja in nočitev v hotelu. 
Zabava v HOT CLUB GALILEO 3000*. Opaaa!!! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
4. DAN: DELFI-KALAMBAKA-METEORA-IGOUMENITSA-KRF 
Zajtrk. Ogled arheološkega parka - Delfov. Med cipresami in oljkami se skriva 

najpomembnejše antično preročišče, katerega vpliv 
je v antiki segal daleč preko meja stare Grčije. 
Apolonov tempelj, gledališče, gymnasium,… 
Spoznajmo misterij prerokovanj. Vožnja po Tesalski 
ravnici do Kalambake. Odpeljali se bomo do bližnje 
Meteore in si ogledali enega od šestih še delujočih 
samostanov. Srečali se bomo z bizantinsko 
umetnostjo in spoznali asketsko življenje menihov. 
Z avtobusom se bomo odpeljali preko pindskega 

pogorja do Igoumenitse. Vkrcanje na trajekt in krajša vožnja do Krfa. Krf 

prihajamooo!!!  Večerja in nočitev v hotelu. Diskoteka nas pričakuje-HOT CLUB 
GALILEO 3000*. GRAFIK PARTY-ko vaše majčke nikoli več ne bodo enake. 
 
5. DAN: KRF-ZABAVAAA!!! 
Zajtrk. Zabava na 1000+1 način. Dan bomo izkoristili za kopanje in sončenje. Ne 
bomo pozabili tudi na športne aktivnosti in animacijo 
na plaži. Za odklop bo poskrbela izurjena ekipa-
animacija z vabljivimi nagradami: sredozemski vetrovi, 
brizgalna brizga, vrtanje nafte, morski koktejl, 
petelinčkovi boji… Potrebno se je seznaniti s krajem 
našega bivanja. Presenetila vas bo tudi vegetacija, saj 
Krf sodi med najbolj zelene sredozemske otoke. Večerja 
in nočitev v hotelu. PENA PARTY v diskoteki!   
 
6. DAN: KRF 
Zajtrk. Lahko se odpravimo na izlet (brez doplačila)- GALILEO 3000 vam pokloni 

izlet v mesto Krf in na najlepšo plažo na otoku-
Glyfado. Očarljiva arhitektura, ki ji je najmočnejši 
pečat pustilo obdobje beneške oblasti. Staro mestno 
jedro, cerkev Agios Spyridon, imenovana po otoškem 
svetniku, ki je otočanom poklonil najpogostejše 
moško ime-Spiros, prestižni Liston, centralni trg, kjer 
domačini igrajo kriket,… Popoldne kopanje na 
najimenitnejši plaži na otoku-Glyfada nas pričakuje. 
Zvečer pa krajša trajektna vožnja do Igoumenitse, 

kjer se bomo ob 20.00 vkrcali na moderno SUPER FAST ladjo (predvidoma 
Superfast XII). Naj nas tudi zadnji večer objame vročica noči. BYE, BYE PARTY v 
ladijski diskoteki. Opaa!!!   
 
7. DAN: ANCONA-SAN MARINO -KAMNIK 
Dobro jutro. Okoli poldneva se bomo izkrcali. Vožnja (po želji) do ene najmanjših 
republik na svetu – San Marina. Sprehodili se bomo do Piazza della Liberta, 
spoznali kdo je bil Sv. Marin… Preostane nam le še vožnja proti domu.  
EVHARISTO HELLAS-HVALA GRČIJA!!! 
 

 

 

 



 

 

 

 

CENA VKLJUČUJE: avtobusni prevoz, povratno trajektno vožnjo na relaciji Ancona-
Patras-Ancona v notranji štiriposteljni kabini, povratni trajekt na relaciji 
Igoumenitsa-Krf za goste in avtobus, 4 polpenzione (večinoma samopostrežni 
obroki) v hotelih *** v večposteljnih sobah, ogled Miken, Epidaurusa, Korinta, Aten, 
Delfov, Meteore, izlet v mesto Krf in na Glyfada beach-darilo agencije GALILEO 
3000, lokalne vodnike, kjer je potrebno, cestnine, parkirnine in pristaniške 
pristojbine, odlično vodenje in organizacijo potovanja, športno-animacijski program 
z nagradami, kviz..., prosta mesta za profesorje-spremljevalce kot predpisuje šolska 
zakonodaja, nezgodno zavarovanje turistov in izletnikov, posladek pri odhodu, 
nagradni predbožični izlet za vsaj 2 dijaka na avtobus ter NOVO: brezplačna 
majica GALILEO 3000 za vse goste.  
 

CENA NE VKLJUČUJE: vstopnin – plačila vstopnin ste, kot državljani 

EU, stari pod 19 let oproščeni-za morebitne spremembe v grški 

politiki oprostitev ne odgovarjamo. 
 

* HOT CLUB GALILEO 3000-naši gostje imajo posebne 
(nižje) cene za vstopnino in pijačo ter morebitno 
hrano v izbranih diskotekah. 

 

CENA:  

379 EUR Pri najmanj 75 dijakih v nadstropnem avtobusu  

389 EUR Pri najmanj 45 dijakih v avtobusu 

405 EUR Pri najmanj 40 dijakih v avtobusu 

419 EUR Pri najmanj 35 dijakih v avtobusu 

 
ODSTOPNINA: Potnikom iskreno predlagamo zavarovanje morebitne 

odpovedi v primeru dokumentirane višje sile (bolezen/smrt potnika ali 

člana ožje družine). V ta namen ob prijavi plača odstopnina-4,45%.  

ZAVAROVANJE POTNIKOV: Naši gosti so v času potovanja nezgodno 

zavarovani. Nezgodno zavarovanje turistov in izletnikov je sklenjeno z 

ZAVAROVALNICO TRIGLAV in se nanaša na nezgodne dogodke nastale med potovanjem, ki 

niso bili povzročeni s strani zavarovanca samega. V primeru osebne poškodbe, poškodbe 

stvari ali kraje o tem nemudoma obvestite organizatorja potovanja oz. policijo. Morebitna 

odpoved potovanja ali zvišanje cene (zaradi zvišanja cen storitev, ki so sestavni del 

programa, npr. letalski prevoznik) se izvajata v skladu z 900. in 902. členom Obligacijskega 

zakonika. 

PRIJAVA: V poslovalnici GALILEO 3000. Ob prijavi izpolnite pogodbo o potovanju in 

plačate aro v sorazmernem deležu cene potovanja.  

Preostali del zneska je moč poravnati v več obrokih, odvisno od 
dogovora s skupino.  

 
 


